



Сотрудники Суворовского межрайонного следственного отдела посетили ветерана органов следствия Р.А.Бахареву



Накануне Дня Великой Победы сотрудники Суворовского межрайонного следственного отдела посетили на дому ветерана органов следствия Бахареву Розу Алексеевну.

Сотрудники следственного отдела поздравили Розу Алексеевну с праздником Победы, пожелали ей крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и поблагодарили за многолетний нелегкий труд в органах прокуратуры и следствия.

10 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1125517>